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KUNNANHALLITUS

HYVÄKSYTYT ASEMAKAAVAT
Maankäyttö- ja rakennusasetuksen 93 §:n mukaisesti ilmoitetaan, että kunnanvaltuusto on hyväksynyt 
28.6.2007 seuraavat kaavat:

§ 44  Keskustan ja Tunkkarin alueiden kokonaisasemakaavan

§ 45  Urheilutalon ympäristön asemakaavan muutoksen

Päätökset ovat saaneet lainvoiman.

Täällä työ, missä tekijä?

Uusi työntekijä

Mirja Piispanen Kokkolasta on aloittanut uutena työntekijänä Nicetyö II –hankkeessa. Veteliin hän on tutustunut 
nyt kuukauden ajan. Keski-Pohjanmaalle hän muutti viime vuoden syyskuussa Keski-Suomesta, missä hän 
toimi elinkeinoelämän kehittämistehtävissä.

MIES TAI NAINEN – LÖYDÄ TYÖ

Ilmoittaudu työnhakijaksi ja saatat löytää mielenkiintoisen työpaikan. Veteliläisissä yrityksissä, myös maata-
lousyrityksissä, haetaan työntekijöitä. Työpaikkoja täytetään myös ilman julkista hakua, kun osaava työntekijä 
on valmiiksi tiedossa. Mies tai nainen, työtön, työssä tai opiskelija - Jätä meille ansioluettelosi tai tietosi, 
me välitämme osaamisesi eteenpäin ja saatat löytää etsimäsi työn.

Syksyn aikana järjestämme työnhakijoille mm. tutustumiskäyntejä yrityksiin ja muitakin mielenkiintoisia 
tapahtumia on tulossa. 

Ota yhteyttä, tule juttusille, jätä tietosi

Kerromme lisää

Mirja Piispanen, Puh. 050 3057 039, Email: mirja.piispanen@veteli.fi

Kirsi Finnilä, Puh. 050 3021 168, Email: kirsi.finnila@veteli.fi
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SATOVAHINKOJEN ILMOITTAMINEN
Satovahingot voi ilmoittaa, vaikka korvauksen saaminen omavastuun takia ei onnistuisikaan. 
Ilmoitusten perusteella saadaan tietoon vahinkojen määrä. Ilmoitus pitää tehdä etenkin silloin, jos 
satoa ei ole saatu ollenkaan korjattua lohkolta, tällöin voidaan välttyä ongelmilta mahdollisessa 
valvonnassa. 
Luonnonhaittakorvauksen ja ympäristötuen ehdot edellyttävät sadonkorjuuta. Satovahingot ilmoitetaan 
lomakkeella 118. Samalla lomakkeella voidaan hakea myös satovahinkokorvausta. Jos korvausta 
haetaan, voidaan hakemuksen kohteena oleva kasvusto hävittää vasta satovahinkoarvion jälkeen. 
Jotta korvausta voi saada, on vahingon ylitettävä 30% omavastuuosuus koko viljelmän normisadosta. 
Normisatoon lasketaan mukaan kaikki tilalla viljeltävät kasvit. Raiviolle voi saada korvausta vasta 
kolmantena kasvukautena.

TUKIEN MAKSATUKSET
Seuraavassa alustava aikataulu: Modulaation lisämäärä syyskuussa, Luonnonhaittakorvauksen ja 
ympäristötuen sekä ympäristötuen erityistukien maksatukset alkavat syyskuun lopulla. Jos tila on 
valvonnassa, ei maksua tule ennen valvonnan tekoa. Muiden tukien maksatuksesta myöhemmin lisää.

KANSALLISET KOTIELÄINTUET
Seuraavista eläimistä on jätettävä lomake nro 101 C 1-osa viimeistään 15.9.2007:
Emakot ja karjut, kanat (ml.emokanat), ankka-, broileri-, hanhi- ja kalkkunaemot sekä tarhatut fasaanit 
ja sorsat. Seuraavien eläinten osalta lomake on toimitettava 15.9.2007 mennessä ellei sitä ole 
toimitettu huhtikuussa tukihaun 2007 yhteydessä: Uuhet, kutut ja hevoset

TILATUEN TARRALAPUT POISTUVAT TULEVAISUUDESSA
EU:n maatalousministerit päättivät hedelmä- ja vihannesalan uudistuksesta kesäkuussa. Osana 
uudistusta poistuvat tilatuen ns. tarralaput. Tarralappuja vastaavalla tilatukialalla viljelijä on voinut 
viljellä tiettyjä puutarhakasveja ja muuta perunaa kuin tärkkelysperunaa. Muutoksen voimaantultua 
nämä ns. tarralappukasvit ovat tukikelpoisia tilatuessa ilman rajoituksia. Myös tietyt ns. pysyvät kasvit, 
kuten omena ja tyrni, ovat tulossa tukikelpoisiksi tilatuessa. Jokainen jäsenmaa voi päättää muutoksen 
voimaantulon aikataulusta. Aikaisintaan muutos voisi tulla voimaan vuoden 2008 alussa. Vaihtoehtoi-
sesti jäsenmaa voisi päättää säilyttää nykyisen tilanteen siirtymäkauden ajan, joka päättyy vuoden 
2010 lopussa. Suomessa aikataulusta voidaan päättää sen jälkeen, kun EU:n maatalousneuvosto 
on hyväksynyt uudistukseen liittyvät neuvoston asetukset, mikä näillä näkymin tapahtuu syyskuun 
maatalousneuvostossa 26.-27.9. Harkitessaan tilatuen tarralappujen ostamista viljelijöiden kannattaa 
ottaa huomioon, että tarralaput saattavat Suomessa poistua jo vuoden 2008 alusta.

PELTOKASVIEN TUOTANTOPALKKION VÄHIMMÄISVILJELYVAATIMUS 
ALENEE 10 PROSENTTIIN
Peltokasvien tuotantopalkkion viljelyvaatimus alenee nykyisestä 15 prosentista 10 prosenttiin 1.1.2008 
alkaen. Asia on varmistunut komission kanssa käydyissä keskusteluissa. Tämä muutos kannattaa 
viljelijöiden ottaa huomioon jo tänä syksynä, jos heillä on suunnitelmissa kylvää syysviljoja. Muutoksen 
tavoitteena on helpottaa viljelijöiden pääsyä tukijärjestelmän piiriin ja toisaalta vähentää muun muassa 
syysviljojen viljelyn tilalle aiheuttamia riskejä. Suomessa on mahdollista myöntää tuotantopalkkiota 
tietyille peltokasveille, joiden katsotaan monipuolistavan peltoviljelyä. Peltokasvien tuotantopalkkiossa 
tukikelpoisia ovat seuraavat viljelykasvit: syysruis, syysvehnä, ruisvehnä, syyskylvöinen spelttivehnä, 
syysrapsi, syysrypsi, kevätrapsi, kevätrypsi, auringonkukka, soijapapu, peltoherne, härkäapu, makea 
lupiini, öljypellava, kuitupellava ja kuituhamppu sekä valkuaiskasvien ja viljan seoskasvusto. 

LANNOITTEIDEN LEVITYS SYKSYLLÄ
Typpilannoitteita ei saa levittää lumipeitteiseen tai routaantuneeseen eikä veden kyllästämään 
maahan. Lantaa ei saa levittää 15.10. – 15.4. välisenä aikana. Lantaa voidaan levittää syksyllä
enintään 15.11. asti, jos maa on sula ja kuiva niin, että valumia vesistöön ei tapahdu eikä pohjamaan 
tiivistymisvaaraa ole. 
Lantaa ei saa levittää nurmikasvuston pintaan 15.9. jälkeen. Syksyllä levitetty orgaaninen lannoite 
(lanta, virtsa, soluneste, puristeneste, jätevesiliete,  maanparannuskomposti)  on aina välittömästi, 
viimeistään vuorokauden kuluessa, mullattava tai pelto kynnettävä. Lannan enimmäiskäyttömäärät 
syksyllä ovat 30 tn/ha kuivikelantaa, 20 tn/ha naudan lietelantaa, 15 tn/ha sian lietelantaa tai 10 tn/ha 
siipikarjan ja turkiseläinten lantaa.

Huom! Jos tila on valinnut ympäristötuen lisätoimenpiteeksi lisätoimenpiteen ” lannan levitys 
kasvukaudella” on lannan levityksen määräajat ja tavat em. tiukemmat. Lannanlevitys on sallittua 10.9. 
asti, jos lohkolle kylvetään syysvilja, syysöljykasvi tai nurmi tai istutetaan monivuotinen puutarhakasvi. 
Muissa tapauksissa lannanlevitys on sallittu 15.8. asti.

MAASEUTU
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KAUSTISEN KIHLAKUNNAN POLIISILAITOKSEN PUHELINNUMEROT

Hälytystehtävät 112
Poliisilaitos (Keskus) 071 874 0291
Vihjepuhelin 06 822 5454
Telefax 071 874 7294

Kihlakunnanviraston yhteinen hallinto
Kihlakunnannimismies Ilkka Hylkilä 071 874 7270

Poliisilaitos
Poliisipäällikkö Ilkka Hylkilä 071 874 7270
Komisario Ilkka Piispanen 071 874 7280
Hallintoylikonstaapeli Esa Saari 071 874 7290
Osastosihteeri Eila Kivelä 071 874 7295

Lupa-asiat  klo  8 - 16.15
Asiakaspalvelu, passit, ajokortit, aseluvat, 
löytötavarat yms. 071 874 7271 tai  071 874 7272
Telefax 071 874 7294

Järjestyspoliisi klo 8 - 16.15 071 87 40291

Rikostutkinta
Jaana Takala 071 874 7275
Vesa Viisteensaari 071 874 7274
Elisa Hotakainen 071 874 7276
Tutkintasihteeri / Pöytäkirjatilaukset 071 8747273 

MEIDÄN PERHEESTÄ TUKIPERHE? MINUSTA TUKIHENKILÖ?

Tukiperhe on tavallinen perhe, jolla on aikaa ja tilaa lapselle.

Tukihenkilö voi olla lämmin ystävä ja auttaja, joka jakaa lapsen tai nuoren kanssa yhteisiä iloja ja 
suruja.

Tukiperheeltä/ tukihenkilöltä ei edellytetä sosiaali- tai terveysalan koulutusta.

Tukiperhe/tukihenkilö on maallikkoauttaja, joilta/jolta odotetaan myönteisyyttä, joustavuutta ja 
sitoutuneisuutta sekä yhteistyötaitoja. Vaatimuksena kuitenkin on, että hän on täysi-ikäinen. 
Tukiperhetoiminta ja tukihenkilötoiminta on suunnitelmallista ja määräaikaista toimintaa lapsen ja 
hänen perheensä tukemiseksi.

SINUA TARVITAAN!

Tukiperhe- ja tukihenkilötoiminta on tarkoitettu lastensuojelun tukimuodoksi, jota tarjotaan 
perheelle silloin, kun ongelmat eivät vielä ole kasvaneet hallitsemattoman suuriksi. Tukiperhe/ 
tukihenkilötoiminta on kuntien sosiaalitoimien organisoimaa järjestelmällistä toimintaa. 

Tyypillisiä syitä tukiperheen hankkimiselle ovat väsyminen yksinhuoltajana ja perhettä kohdanneet 
äkilliset kriisit kuten avioero, työttömyys tai perheenjäsenen sairastuminen.

Tukiperhe/tukihenkilö saa toiminnastaan paitsi elämänkokemusta myös pientä rahallista korvausta.

Perhetyön kehittämishanke ja Terveet eväät elämään -hanke järjestää yhteistyössä
kuntien sosiaalitoimen kanssa koulutusta tukiperheiksi/ tukihenkilöiksi haluaville. 
Mukana ovat seuraavat kunnat; Halsua, Himanka, Kannus, Kaustinen, Kokkola, 
Kälviä, Lestijärvi, Lohtaja, Perho, Toholampi, Veteli ja Ullava. Koulutuksen pituus 
on 21 tuntia, joka koostuu yhdestä viikonlopusta sekä kolmesta iltakoulutuksesta. 
Koulutuspaikkakunta on Kannus. Koulutus on osallistujille ilmaista. Kouluttajina 
toimivat Erityishuoltojärjestöjen liitto Ehjä ry:n kouluttajat sekä paikalliset 
asiantuntijat. 

Lisätietoja ja hakemuslomake koulutukseen oman kunnan sosiaalityöntekijältä. 
Hakuaika päättyy 26.9.2007. 

PERUSTURVA
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SIVISTYS, NUORISO JA VAPAA-AIKA

Yhteistyöllä eteenpäin

Syyslukukausi on lähtenyt käyntiin helteisissä merkeissä ja opintielle lähteneet pienet ja isommat 
koululaiset näkyvät jälleen katukuvassa. Vetelissä on tällä hetkellä 394 perusopetuksen oppilasta  ja 
lukiossa opiskelijoita on kaikkiaan 168, joista yhdistelmätutkinnon suorittajia on 14 ja aikuislukiolaisia 
8. Opettajakunnassa on vuosittain pientä vaihtelua, mutta kaikkiaan opettajatilanne Vetelissä on 
erinomainen. Varsinaisen koulutyön ohella kouluilla on perinteisesti keskitytty tiettyihin koko 
lukuvuoden kantaviin teemoihin. Tänä lukuvuonna jatketaan yrittäjyyskasvatusteemaan syventymistä
sekä paneudutaan niin kouluterveydenhoitajan kuin opettajienkin johdolla ruokailuun liittyvään 
tapakasvatukseen ja hyvinvointiin. Yksi keskeisimmistä alkavankin lukuvuoden haasteista on kodin ja 
koulun yhteistyö, joka on nostettu myöskin voimassa olevassa opetussuunnitelmassa tärkeäksi 
kehittämishaasteeksi. 

Kodin ja koulun yhteistyöllä tarkoitetaan koulun henkilöstön ja oppilaiden huoltajien välistä
vuorovaikutusta. Huoltajilla on ensisijainen vastuu lapsen kasvatuksesta ja koulun tehtävänä on 
vastata oppilaan opetuksesta ja kasvatuksesta kouluyhteisön jäsenenä. Koulun tehtävänä on antaa 
huoltajille tietoa niin, että he voivat seurata ja edistää lapsensa koulunkäyntiä ja oppimista ja 
perusopetuslaki velvoittaa kouluja olemaan yhteistyössä kotien kanssa lapsen oppimiseen, arviointiin, 
opetussuunnitelman laatimiseen ja koulun toiminnan kehittämiseen liittyen. Monien vanhempien 
kokemusten ja myös tutkimusten mukaan kodin ja koulun yhteistyö vaihtelee opettajasta, luokasta ja 
koulusta riippuen – jokaisella koululla on omanlaisensa kulttuuri, omat tapansa toimia,  tärkeintä
kuitenkin on, että kaikilla kodeilla on mahdollisuus hyvään kodin ja koulun väliseen yhteistyöhön. 
Kodin ja koulun yhteistyöllä on kiistaton merkitys oppilaiden ja koko kouluyhteisön hyvinvoinnille.

Lapsen hyvinvoinnin ja kehityksen perusedellytys on, että lapsi voi kokea olevansa turvassa niin 
koulussa, kotona kuin muuallakin elinympäristössään. Turvallisuus koulussa ja kotona syntyy 
aikuisten läsnäolosta, aikuisten johdonmukaisuudesta sekä aikuisten tekemien ratkaisujen 
ennakoituvuudesta. Selkeät pelisäännöt yhteistyötahojen kesken ja välittävät aikuiset ovat 
turvallisuuden kivijalka. Koulun tulee vahvistaa oppilaan yhteisöön kuulumisen tunnetta ja lapsen on 
tunnettava, että vaikka perheessä tai koulussa olisikin ajoittain vaikeaa, niin kaikesta selvitään. 

Rakennetaan yhteistyössä lukuvuotta 2007 – 2008,

Maria Keltti-Heikkilä
sivistysjohtaja

----------------------------------------------------------------------------------------------------------

UUDET OPETTAJAT JA KOULUNKÄYNTIAVUSTAJAT LKV. 2007 – 2008

Kirsi-Maria Kanala, erityisopettaja, Keskuskoulu
Rita Nikula-Skantsi, luokanopettaja, Patanan koulu
Minna Kattilakoski, luokanopettaja, Räyringin koulu
Elisa Kultalahti, erityisluokanopettaja, Keskuskoulu
Sari Björkbacka, uskonnon, psykologian ja filosofian lehtori, lukio
Milla Vähämäki, historian ja yhteiskuntaopin lehtori, lukio 
Riitta Kola, koulunkäyntiavustaja, Keskuskoulu
Elina Klemola, koulunkäyntiavustaja, Keskuskoulu
Liisa Koivisto, koulunkäyntiavustaja, Räyringin koulu

------------------------------------------------------------------------------------------------------

OPETTAJIEN SIJAISUUDET

Peruskouluissa ja lukiossa tarvitaan usein opettajien sijaisia. Koulutoimisto ylläpitää sijaisista 
rekisteriä. Rekisteriin voi ilmoittautua käymällä koulutoimistossa (Kivihyypäntie 1), soittamalla 
p. 050 5790 151 tai sähköpostilla os. anna-liisa.kotila@veteli.fi

----------------------------------------------------------------------------------------------------------
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LUKUVUODEN 2007 – 2008 TYÖPÄIVÄT (189 päivää)

Syyslukukausi 13.8.-21.12.2007

• syysloma viikko 42

• joululoma 22.12.2007 – 1.1.2008

• lomapäivä 7.12.2007

Kevätlukukausi 2.1.-31.5.2008

• talviloma viikko 9

• pääsiäisloma 21.3. –24.3.2007

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

KIITOS, ETTÄ ARVOSTATTE NÄKYMISTÄMME LIIKENTEESSÄ.

Vetelin perusopetuksen 1. luokkien oppilaat

Suuri joukko veteliläisiä yrityksiä on osallistunut heijastinliivikampanjaan, jonka kautta kaikille koulunsa 
aloittaneille ekaluokkalaisille lahjoitettiin oma heijastinliivi.

Lämmin kiitos yhteistyöstä kampanjaan osallistuneille yrityksille

K-Market 
Heikkilän höyläämö
Croft-Talli
Metsätyö-Lahti Ky
Kuljetusliike T. Haka Ky
Tmi Jari Patana
Hierontapalvelu Heikki Holtti
Kuljetusliike Pöyhönen A & H Oy
Kuljetus Kovamaa Ay
Koneurakointi  L ja V Vistbacka Ky

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Tmi Erja Aho
Ahon Korjaamo
Kauppias Veikko Korkea-aho Tmi
Tmi S. Haukilahti
Tmi J. Jyrkkä
Jelppi Group
Kemoran Moottorirata/Pitkäkoski Oy
Konehuolto Klemola Ay
Peltisepänliike Nykänen Ky
AP Autokorjaamo

PERHONJOKILAAKSON KANSALAISOPISTO

Kansalaisopiston uusi opinto-ohjelma jaetaan kotitalouksiin viikolla 35.  

ENNAKKOILMOITTAUTUMISTA EDELLYYTTENNAKKOILMOITTAUTUMISTA EDELLYYTTENNAKKOILMOITTAUTUMISTA EDELLYYTTENNAKKOILMOITTAUTUMISTA EDELLYYTTÄVILLE kursseille ilmoittautuminen on VILLE kursseille ilmoittautuminen on VILLE kursseille ilmoittautuminen on VILLE kursseille ilmoittautuminen on 
puhelinruuhkan vpuhelinruuhkan vpuhelinruuhkan vpuhelinruuhkan välttlttlttlttämiseksi porrastettu kolmelle eri pmiseksi porrastettu kolmelle eri pmiseksi porrastettu kolmelle eri pmiseksi porrastettu kolmelle eri päivivivivälle. lle. lle. lle. Ti 4.9. klo 8.00 alkaen otetaan vastaa  
ilmoittautumisia musiikkipiireihin, ke 5.9. klo 8.00 alkaen liikunnan ja hyvinvoinnin piireihin ja to 6.9. 
klo 8.00 alkaen atk:n, kotitalouden, kuva- ja sanataiteen sekä käden taitojen piireihin.

”Varaslähtönä” ennen varsinaisen työvuoden käynnistymistä opistolla alkaa

PITKÄHELAISEN PERINNEPUUKON RAKENNUSKURSSI JA MESSINKIVALU (40 h)

Kurssi kokoontuu kahtena perättäisenä viikonloppuna 7.-9.9. ja 14.-16.9. Kurssi järjestetään 
Vetelissä Keskuskoululla. Kurssimaksu 40 € ja lisäksi materiaalimaksu 40 €. Opettajana Taisto 
Kuortti

Ilmoittautumiset viimeistään 5.9. puh. 050 5790 151 tai 050 5790150.

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Vetelin koulukeskuksessa tupakkavalistuskampanja viikolla 37.
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Kirjastojen aukioloajat 1.9. 
lähtien

Pääkirjasto puh. 050 579 0171, 050 579 0172

maanantai 13-19
tiistai 14-19
keskiviikko 13-16
torstai 10-19
perjantai 10-16
sunnuntai 12-14

Räyringin kirjasto puh. 050 579 0173

maanantai 18-20

keskiviikko 12-18

Pulkkisen kirjasto

keskiviikko 18-20

Haluatko vaikuttaa kirjastosi toimintaan?
Vetelin kunnankirjastossa on 13.8. – 9.9. 2007 meneillään asiakastyytyväisyyskysely,  johon 
vastaamalla  saat vaikutusmahdollisuuden erilaisiin kirjastoa koskeviin asioihin. Kyselyyn ei 
merkitä henkilö- eikä tunnistetietoja. 

Tule, osallistu ja vaikuta!

Kaustislaisen Anu Pelto-Arvon 
taidenäyttely  ”Näin minä sen näen”

on esillä Vetelin  pääkirjastossa  27.8. – 7.9.2007.

KIRJASTO TIEDOTTAA

Syksyn satutunnit

Syksyllä tuttuun tapaan Vetelin 
pääkirjaston Satukamarissa hypätään 
saturatsun selkään  lokakuusta alkaen 
joka toinen torstai klo 10-11.

Syksyn satutunnit

11.10.

25.10.

8.11.

22.11.

20.12.

Tervetuloa!

Vetelin liikuntakeskus avataan maanantaina 4.9.

Uimahallin aukioloajat
ma – to 15-21
pe 17-21
la ja su suljettu

Allasosasto suljetaan klo 20.15. 
Uimahallin käyttövuorovaraukset nrosta 050 579 0175.

Tervetuloa uimaan ja virkistymään !

Vetelin liikuntakeskuksen salivuorot ovat haettavissa!
Hakuaika päättyy 27.8.

Hakemus ja tarkemmat tiedot löytyvät kunnan kotisivuilta tai vapaa-aikatoimistosta. Hakemukset 
osoitteella Vetelin kunta Nuorisolautakunta, Kivihyypäntie 1, 69700 Veteli. 
Lisätietoja saat puh. 040 747 2347.

Kuntosalin aukioloajat
ma-pe 16-21
la 11-16
su suljettu
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Kävelykampanja 1.9. - 30.11.

Syksy on kävelykampanjan aikaa. Suoritukset merkitään kuntolaatikoista löytyviin suoritusvihkoihin tai 
henkilökohtaiseen suorituskorttiin. Suorituskortin voit tulostaa kunnan kotisivulta tai hakea vapaa-
aikatoimistosta. Kuntovihkot löytyvät seuraavista paikoista: Haapalan/Forsbackan risteys, Haukilahti, 
Isokylä, Kalliojärvi, Kylmänkylän risteys, Patana, Polso, Pulkkinen, Puusaari, Rytiniemi ja Sillanpään 
levähdyspaikka. Liikuntasuoritukseksi hyväksytään kaikki ulkona tapahtuva, kestoltaan vähintään puoli 
tuntia kestävä liikunta. Pääpalkintona arvotaan 85 €:n ostolahjakortti ja kuukausittain tavarapalkintoja. 
Ilmoitamme seuraavassa kuntatiedotteessa pyöräilykampanjassa palkitut.

Vetelin 4H-yhdistys aloittaa puolukanoston lähiaikoina Emäntäkoululla. Osto tapahtuu kahtena 
päivänä viikossa. Tiedotamme tarkemmin lähempänä ajankohtaa. Lisätietoja voit myös kysyä
suoraan yhdistykseltä nrosta 040 747 2347 / Virpi.

Nuorisotila avataan
perjantaina 5.9.

Aukioloajat
ke klo 18:00-20:30
pe klo 19:00-22:30
(yli 13-vuotiaat)

HAETAAN VALVOJAA!

Haemme nuorisotilaan vastuuntuntoista valvojaa iltatyöhön. 
Työaika on n. 2,5-6 h/vko. Jos olet reipas ja haluat työskennellä
nuorten kanssa, niin lähetä hakemus 3.9. mennessä osoitteella: 
Vetelin kunta/nuorisotoimi, Kivihyypäntie 1, 69700 Veteli. 
Lisätietoja puh. 040 747 2347.

TERVEYSVOIMISTELU ALKAA!

Ryhmä aloittaa 10.9. ja kokoontuu 
maanantaisin klo 10.30 urheilutalolla. 

Tervetuloa mukaan entiset ja uudet!

ILTAPÄIVÄKERHOT ALKAVAT!

Nuorisotoimi aloittaa 20.8. liikunnallisen iltapäivätoiminnan kyläkoulujen oppilaille. Kerhojen ohjaajana 
toimii Ulla Keski-Saari. Kerhoissa on tarkoituksena leikkiä, pelata, opetella erilaisia liikuntalajeja, 
seikkailla, askarrella ja tehdä muuta mukavaa. Koulun jälkeen kokoontuviin kerhoihin lapset ottavat 
eväät mukaan. Yhteistyökumppaneina kerhoilla toimivat veteliläiset urheiluseurat, jotka käyvät 
kerhoissa ohjaamassa omaa lajiaan.

Harrastekerhot 
Ma 4.9. Räyringin koululla klo 12:30-15:30
Ti 5.9. Patanan koululla klo 12:00-15:00
To 7.9. Pulkkisen koululla klo 12:15-15:00
Pe 8.9. Räyringin koululla klo 12:30-15:00

4H-kerhot alkavat 
Maanantai Kalliojärven kylätalo klo 18-19:30 / Ulla Keski-Saari (aloitetaan 27.8.)
Tiistai Räyringin koulu klo 18:30-20 / Ulla Keski-Saari (aloitetaan 28.8.)

Patanan koulu klo 17:30-19 / Veera Björkbacka ja Salla Ojala (aloitetaan 28.8.)
Keskiviikko Isonkylän koulu klo 19-20:30 / Ulla Keski-Saari (aloitetaan 29.8.)
Torstai Pulkkisen koulu klo 18-19 / Hanna Pulkkinen ja Eveliina Latomaa (aloitetaan 30.8.)
Perjantai Polson koulu klo 17-18:30  / Riikka Kangas (aloitetaan 24.8.)
Lauantai Heppakerho Takalan tallilla klo 11:30-13 / Henna Alanko ja Emma Vestala 

(aloitetaan 8.9.)

Latupalaveri torstaina 30.8.07 klo 19.00 Patanan
koululla. Jos jotain kysyttävää tulee, niin soita 
yhteyshenkilölle puh. 040 753 6393 / Eskolin.

LA 1.9. klo 11.00 VATTENFALL-seuracupin Kilo-sarjan (alle 5000 as.kunnat) finaali Vetelin 
urheilukentällä. 
Tervetuloa kannustamaan Vetelin nuoret urheilijat finaalin voittoon. Yhteistyössä KP-V ja VetU. 

Pesäpallon SM-turnausKontioiden eli yli 35-vuotiaiden pesäpallon SM-turnaus
25.-26.8. Vetelin, Halsuan ja Toholammin hiekkatekonurmilla. Pelit alkavat Vetelissä la 25.8. klo 
10.00. Tarkempi aikataulu www.have.fi

Tervetuloa seuraamaan entisaikojen tähtiä tositoimissa! Vapaa sisäänpääsy!
Turnausjärjestäjänä HaVe Pesis


